



## В Республике Дагестан местный житель, обвиняемый в убийстве супруги, предстанет перед судом



Хасавюртовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя Кизляра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 25 марта 2023 года обвиняемый, находясь в кухонном помещении домовладения, расположенного по улице Перспективной в селе Первомайское Хасавюртовского района, в ходе ссоры, возникшей на почве ревности, нанес многочисленные удары по различным частям тела своей супруге, после чего, вооружившись кухонным ножом, причинил ей резаные раны, имитируя самоубийство. От обильной кровопотери женщина скончалась на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1860857>